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10	  ΗΜΕΡΗ	  ΟΔΙΚΗ	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  

	  	  	  ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ	  	  -‐	  ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ	  
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ,	  ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ,	  ΡΟΤΕΡΝΤΑΜ,	  

ΧΑΓΗ,	  ΜΟΝΑΧΟ	  
ΑΠΟ	  	  	  14	  	  	  EΩΣ	  	  	  23	  	  	  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ	  	  	  	  	  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	  

1η ηµέρα   ΚΕΡΚΥΡΑ- ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
Συνάντηση στο λιµάνι και αναχώρηση για την Ηγουµενίτσα, απ’ όπου θα πάρουµε το 
πλοίο για την Ιταλία. Διανυκτέρευση εν πλω 

 2η ηµέρα   ΑΝΚΩΝΑ-ΛΟΥΚΕΡΝΗ  
Άφιξη στην Ανκόνα . Περνώντας έξω από το Μιλάνο και την πανέµορφη λίµνη του 
Κόµο φτάνουµε σε µια από τις ωραιότερες πόλεις της Ευρώπης, την Λουκέρνη. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για περίπατο στους δρόµους της 
πόλης. 

3η ηµέρα   ΛΟΥΚΕΡΝΗ-ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ – ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
Πρωινό και αναχώρηση . Πρώτη µας στάση η πανέµορφη πόλη του Στρασβούργου , 
έδρα του συµβουλίου της Ευρώπης .Μετά από µια σύντοµη περιήγηση στην 
γραφική πόλη όπου δεσπόζει ο Καθεδρικός Ναός της NotreDame µε ύψος 142 
µ., αλλά & το εντυπωσιακό Αστρονοµικό ρολόι που βρίσκεται στο εσωτερικό του. 
Δεν θα παραλείψουµε βεβαίως να περπατήσουµε στα πολυάριθµα γεφύρια πάνω από 
τα κανάλια του ποταµού Ιλ, τη γνωστή κουκλίστικη Μικρή Γαλλία µε τα ξύλινα 
σπιτάκια. Αναχωρούµε για την επόµενη µας στάση , στο µεγάλο Δουκάτο – το 
Λουξεµβούργο – όπου θα έχουµε επίσης µια σύντοµη περιήγηση και θα δούµεΘα 
δούµε τον εκπληκτικό ναό της Παναγίας τα µεσαιωνικά τείχη µε τις τάφρους, 
την γέφυρα Πασερέλ και την θαυµάσια Προµενάντ ντε λα Κορνίς.Τελικός µας 
προορισµός, η έδρα της ενωµένης Ευρώπης, οι Βρυξέλλες. Μετάβαση στο 
ξενοδοχείο και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 



 4η ηµέρα   ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ (Βατερλώ)  
Πρωινό και περιήγηση  στην ιστορική πόλη . θα δούµε το δικαστικό µέγαρο, το 
παλάτι, την πλατεία Σαµπλόν µε τα 48 αγάλµατα, την εκκλησία του Αγίου 
Μιχαήλ µε τα εκθαµβωτικά βιτρώ, την Γκραντ Πλάς µε τα χρυσοστόλιστα 
κτίρια, το δηµαρχείο, το Μάνεκεν Πις και το Ατόµιουµ. Συνεχίζουµε µε το 
συγκρότηµα των κτιρίων της Ευρωπαϊκής Κοινότητας και την Αψίδα του 
Θριάµβου. Επόµενος µας σταθµός , το Βατερλώ όπου θα έχουµε την ευκαιρία να 
θαυµάσουµε το µνηµείο της ιστορικής µάχης του Ναπολέοντα µε τις ενωµένες 
δυνάµεις Άγγλων και Πρώσων. Επιστροφή στις Βρυξέλλες και χρόνος ελεύθερος. 

 5η ηµέρα  ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ (Γάνδη – Μπρίζ )  
Σήµερα µετά το πρωινό µας θα γνωρίσουµε την Φλάνδρα. Πρώτος σταθµός µας η 
Γάνδη µε την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική της, τα σπίτια των συντεχνιών του 
Μεσαίωνα. Στον καθεδρικό ναό του Αγίου Βάνο θα δούµε έργα του Jan Van Eyck 
και του Rubens. Από την πιο εντυπωσιακή γέφυρα της πόλης – του Αγίου Μιχαήλ 
– θα απολαύσουµε µια όµορφη θέα µε τους φηµισµένους πύργους του Αγίου 
Νικολάου, του Μπέλφι και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Βάνο. Κατόπιν θα 
µεταβούµε στο κάστρο Gravesteen µε το πιο πλούσιο µουσείο της Ιεράς Εξέτασης. 
Συνεχίζουµε για την «Βενετία του Βορρά», την Μπριζ µε τα όµορφα γαλήνια 
κανάλια της. Θα δούµε την λίµνη της Αγάπης, το µοναστήρι, την ακαδηµία 
καλών τεχνών, τα µεσαιωνικά τείχη µε τους πυργίσκους, το παλάτι, το 
Δηµαρχείο, την βασιλική του Ιερού Τάµατος, την εκκλησία της Our Lady και 
το άγαλµα της Παναγίας – έργο του Μικελάντζελο. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή 
στις Βρυξέλλες. 

6η ηµέρα    ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ- ΡΟΤΕΡΝΤΑΜ – ΧΑΓΗ – ΆΜΣΤΕΡΝΤΑΜ  
Πρωινό και πρώτος µας σταθµός , το περίφηµο λιµάνι του Ρότερνταµ, το πρώτο 
λιµάνι της Ευρώπης πάνω στον Ρήνο. Εκεί , εκτός των άλλων θα θαυµάσουµε τον 
πύργο της Euromast µε το γυάλινο ασανσέρ. Θα θαυµάσουµε το Δηµαρχείο, το 
Πανεπιστήµιο του Έρασµου, το Ναυτικό Μουσείο και τον Πύργο .. Συνεχίζουµε 
µε  την Χάγη – την πρωτεύουσα των λουλουδιών – όπου θα δούµε τα θερινά 
ανάκτορα των βασιλέων, το Διεθνές Δικαστήριο, το ιστορικό σπίτι των 
ιπποτών που έζησε ο φιλόσοφος Σπινόζα και το Μαντούρονταµ – την 
µαγευτική µικρογραφία της χώρας. Τελικός µας προορισµός το Άµστερνταµ. 
Άφιξη νωρίς το απόγευµα, τακτοποίηση σε ξενοδοχείο της περιοχής και πρώτη 
γνωριµία µε την πόλη . 

7η ηµέρα   ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ  
Πρωινό και ξεκινάµε την περιήγηση  µας .Το Άµστερνταµ είναι µια ολοζώντανη 
πόλη, χτισµένη κυριολεκτικά πάνω στο νερό, µε κτίρια παραδοσιακής αρχιτεκτονικής 
– γραφικούς πλακόστρωτους δρόµους και φυσικά αναρίθµητα κανάλια. Ποικίλα και 
πολλά τα αξιοθέατα, όπως το σπίτι µουσείο του Ρέµπραντ, η πλατεία Νταµ µε τα 
βασιλικά ανάκτορα και το µουσείο κέρινων οµοιωµάτων, το σπίτι της Άννας Φράνκ, ο 
καθεδρικός ναός, το µουσείο Van Gogh και το εργοστάσιο επεξεργασίας διαµαντιών. 
Στην συνέχεια χρόνος ελεύθερος για µια τελευταία βόλτα . 

8η ηµέρα   ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ-ΜΟΝΑΧΟ  
Πρωινό και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Βαυαρίας , το πανέµορφο Μόναχο, 
µε ενδιάµεσες στάσεις για καφέ και φαγητό. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Στην συνέχεια πρώτη γνωριµία µε την όµορφη Βαυαρική πρωτεύουσα.  

9η ηµέρα   ΜΟΝΑΧΟ – ΑΝΚΟΝΑ 
Πρωινό και αναχώρηση νωρίς το πρωί για την Ανκόνα, απ’ όπου θα πάρουµε το 
πλοίο για την Ηγουµενίτσα. Διανυκτέρευση εν πλω 



10η ηµέρα: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ 
Άφιξη και άµεση αναχώρηση  για  την πόλη µας µε τις καλύτερες αναµνήσεις από την 
υπέροχη αυτή εκδροµή.  
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Με	  την	  δήλωση	  συμμετοχής	  προκαταβολή	  200	  ευρώ	  και	  εξόφληση	  8	  ημέρες	  πριν	  την	  
αναχώρηση.	  

 
Περιλαµβάνονται	  

• Μετακινήσεις και περιηγήσεις σύµφωνα µε το πρόγραµµα 
• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για την διαδροµή Κέρκυρα,Ηγουµενίτσα-Ανκόνα-Ηγουµενίτσα 

,Κέρκυρα σε τετράκλινες εσωτερικές καµπίνες (ΑΒ4) 
• Διαµονή σε ξενοδοχεία 4*  
• Ηµιδιατροφή καθηµερινά ( εκτος πλοίου) 
• Συνοδός του γραφείου µας 
• Οµαδική ταξιδιωτική ασφάλιση 

 Δεν περιλαµβάνονται 

• Είσοδοι µουσείων και αρχαιολογικών χώρων 
• Ότι αναφέρεται στο πρόγραµµα ως προαιρετικό η προτεινόµενο 
• Chek point  20 € ανά άτοµο  
• Δηµοτικοί φόροι 

	  

 διαφορά	  δίκλινης	  εξωτερικής	  καμπίνας	  	  	  85€	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή	  
 διαφορά	  τρίκλινης	  εξωτερικής	  καμπίνας	  	  60€	  	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή.	  
 διαφορά	  τετράκλινης	  εξωτερικής	  καμπίνας	  	  50€	  	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή	  
 διαφορά	  δίκλινης	  εσωτερικής	  καμπίνας	  	  75	  	  	  	  ευρώ	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή	  
 επιβάρυνση	  	  μονόκλινου	  δωματίου	  200	  ευρώ	  επιπλέον.	  
 παιδική	  τιμή	  κατόπιν	  συνεννόησης	  μαζί	  μας.	  	  	  

	  

Κατά	  τις	  διαδρομές	  οι	  αλλαγές	  των	  θέσεων	  στο	  πούλμαν	  είναι	  υποχρεωτικές.	  

	  

ΣΕ	  ΚΑΘΕ	  ΕΚΔΡΟΜΗ,	  είναι	  πιθανόν	  η	  σειρά	  διεξαγωγής	  του	  προγράμματος	  να	  τροποποιηθεί	  
για	  διάφορους	  λόγους	  (αργίες,	  καιρικές	  συνθήκες)	  χωρίς	  βέβαια	  να	  παραληφθεί	  τίποτα	  από	  

το	  πρόγραμμα.	  

	  
	  
	  
	  

ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ	  ΜΕ	  ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ	  ΝΕΟΥ	  ΤΥΠΟΥ	  !!!	  
	  
	  



	  
ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  

Το	   πρόγραμμα	   και	   οι	   όροι	   συμμετοχής	   γίνονται	   γνωστοί	   και	   αποδεκτοί	   από	   όλους	   τους	  
συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  
Η	   τήρηση	   του	   προγράμματος	   είναι	   υποχρεωτική	   για	   όλους,	   κατευθύνεται	   δε	   από	   τους	  
αρχηγούς-‐συντονιστές	   	  που	  καθορίζουν	  ώρες,	  αναχωρήσεις,	  στάσεις	   (κ.λ.π)	  οι	  οποίοι	   και	  
έχουν	   δικαίωμα	   	   οποιασδήποτε	   τροποποίησης,	   ιδιαίτερα	   σε	   περιπτώσεις	   που	   θα	   είναι	  
αναγκαίες	  ή	  ακόμα	  όταν	  κρίνουν	  σκόπιμο	  για	  την	  καλυτέρευση	  της	  εκδρομής.	  

ΕΞΟΦΛΗΣΗ	  μέχρι	  	  8	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  

Οι	  εκδρομείς	  οφείλουν	  συνέπεια	  σε	  τόπους	  και	  ώρες	  συναντήσεων-‐αναχωρήσεων.	  Όποιος	  
απουσιάζει	  σημαίνει	  ότι	  οικειοθελώς	  διακόπτει	  και	  επομένως	  βαρύνεται	  με	  δικά	  του	  έξοδα	  
για	  τη	  σύνδεση	  του	  με	  το	  group.	  

Η	   τήρηση	   του	   ημερησίου	   προγράμματος	   ξεναγήσεων,	   περιηγήσεων,	   γευμάτων	   κ.λ.π	   δεν	  
είναι	  υποχρεωτική,	  αρκεί	  για	  οποιαδήποτε	  απομάκρυνση	  να	  ενημερώνεται	  	  	  	  	  ο	  υπεύθυνος.	  

Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	   εκτάκτων	   αναγκών,	   λόγω	   ανωτέρας	   βίας	   και	   λοιπές	   αντιξοότητες,	   για	   τις	  
οποίες	  δεν	  ευθύνονται	  οι	  οργανωτές,	  τότε	  από	  μέρους	  τους	  θα	  καταβάλλεται	  κάθε	  δυνατή	  
προσπάθεια	  για	  την	  οποιαδήποτε	  καλύτερη	  επίλυση,	  πάντα	  προς	  όφελος	  των	  εκδρομέων..	  

Ακυρώσεις	   γίνονται	   δεκτές	   15	   μέρες	   πριν	   την	   αναχώρηση.	   Διαφορετικά	   πληρώνουμε	  
ακυρωτικά,	  μέχρι	  10	  μέρες	  πριν	  το	  25%,	  μέχρι	  5	  μέρες	  πριν	  το	  50	  %	  και	  μέχρι	  3	  μέρες	  	  πριν	  
το	  75	  %	  επί	  του	  ποσού	  συμμετοχής,	  μετά	  δε	  την	  τρίτη	  μέρα	  πριν	  την	  αναχώρηση,	  ΟΥΔΕΜΙΑ	  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	  	  Η	  ΑΚΥΡΩΣΗ	  ΓΙΝΕΤΑΙ.	  

Διαβατήρια,ταυτότητες	   και	   λοιπά	   πιστοποιητικά,	   υποχρεωτικά	   ή	   προαιρετικά,	   είναι	   στην	  
ευθύνη	   του	   κάθε	   εκδρομέα	   χωριστά	   καθώς	   και	   η	   ευθύνη	   των	   τοπικών	   συνοριακών	  
διαδικασιών.	  

Κάθε	  εκδρομέας	  μπορεί	  να	  φέρει	  μια	  αποσκευή	  κανονικού	  μεγέθους	  και	  μέχρι	  25	  κιλά	  το	  
ανώτερο,	   καθώς	   και	   μια	   μικρότερη	   χειραποσκευή.	   Είδη	   αξίας	   καθώς	   και	   προσωπικά	  
αντικείμενα	  φυλάσσονται	  και	  ταξιδεύουν	  με	  ευθύνη	  των	  κατόχων.	  

Κατά	   τη	   διάρκεια	   των	   διαδρομών	   και	   σε	   ενδιάμεσους	   σταθμούς	   θα	   γίνονται	   αλλαγές	  
θέσεων,	   βάση	   ειδικής	   ατομικής	   καρτέλας.	   Εντός	   των	   πόλεων,	   σε	   τοπικές	   περιηγήσεις	   –
ξεναγήσεις	  ,	  δεν	  θα	  υπάρχουν	  καθορισμένες	  θέσεις	  πλην	  των	  θέσεων	  3-‐4,	  που	  εξυπηρετούν	  
αρχηγούς	   και	   τοπικούς	   ξεναγούς.Το	   γραφείο	   διατηρεί	   το	   δικαίωμα	   να	   ακυρώνει	  
οποιοδήποτε	  ταξίδι	  για	  λόγους	  που	  κατά	  την	  κρίση	  του	  δεν	  ευνοούν	  την	  πραγματοποίηση	  
του.	  Στη	  περίπτωση	  αυτή	  οι	  υποχρεώσεις	  του	  γραφείου	  περιορίζονται	  στην	  επιστροφή	  και	  
μόνο	  των	  χρημάτων	  που	  έχει	  εισπράξει.	  

Οποιοσδήποτε	  επιπρόσθετος	  όρος	  ή	  τροποποίηση	  για	  να	  ισχύει,	  πρέπει	  να	  γνωστοποιηθεί	  
προς	  όλους	  έγκαιρα	  και	  προ	  της	  αναχώρησης	  της	  εκδρομής.	  

Στην	  παρούσα	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  είναι	  πιθανόν	  για	  διάφορους	  λόγους,	  η	  αρχηγός	  να	  τροποποιήσει	  
τη	  σειρά	  του	  προγράμματος,	  χωρίς	  βεβαίως	  να	  παραλείψει	  τίποτα.	  


